

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Iveta SVOBODOVÁ
Téma práce	Charakteristika vrcholového volejbalu mužů z aspektu technicko-taktické stránky hry
Cíl práce	Cílem práce bylo zjistit, jakými finálními herními činnostmi a jakým jejich podílem dosáhla vybraná reprezentační družstva bodů ve vítězných vybraných setech na Mistrovství Evropy mužů v roce 2015.
Vedoucí bakalářské práce	Doc. PhDr. Jaroslav Buchtel, CSc.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Kočib.

Rozsah práce	
stran textu	64
literárních pramenů (včetně cizojazyčných)	17
tabulky, grafy, přílohy	16

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte: x

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/

Otázky k obhajobě:

- 1) Ke kapitole 1. Došlo v systematicke volejbalu k určitým změnám v literárních pramenech i ve vlastní praxi? Konkrétně v charakteristice a dělení HČJ a HK?
- 2) K metodice výzkumu. Která z realizovaných metod byla pro Vás nejobtížnější?
- 3) V čem vidíte konkrétní výstupy pro družstevanejen v kategoriích mužů i žen?

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Práce přináší erudovaný pohled na technicko-taktickou stránku hry na vrcholové a částečně i výkonnostní úrovni volejbalu mužů. Přináší tak nové pohledy na trénink nejen vrcholových hráčů, ale také na trénink juniorů, kadetů. Čerpat z nich mohou i zájmové kroužky na středních školách i v společenských organizacích.

K práci mám následující připomínky:

žádné

Doporučení k úpravám:

nemám

Závěr oponentského posudku:

Předložená bakalářská práce splňuje v plném rozsahu požadavky kladené na tyto druhy prací. Proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 13. 4. 2016

doc. PhDr. Jaroslav Buchtel ,CSc.

podpis: